

ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU
CONSILIUL LOCAL

Tudor Vladimirescu, Str. Brailei, nr.89, jud Braila, cod postal 817180
Tel: 0239/613284, Fax: 0239/613284, e-mail: primariatudorvladimirescu@yahoo.com
www.primariatudorvladimirescu-br.ro

PROCESUL - VERBAL
Din 31 ianuarie 2020

În baza dispoziției nr. 9/23.01.2020 emisă de primarul comunei Tudor Vladimirescu, în data de 31.01.2020 , ora 11:00 a avut loc sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu, care s-a desfasurat in sala de sedinte din cadrul primariei Tudor Vladimirescu.

Din totalul de 11 consilieri participa la sedinta 11 consilieri. De asemenea, participa de drept d-nul Vasile Constantin – primarul comunei Tudor Vladimirescu si d-nul secretar general Rosu Daniel care redactează totodată și procesul verbal al ședinței.

În continuare secretarul general supune atenției Consiliului Local procesul verbal al sedintei din data de 09.01.2020 fiind supus la vot și aprobat în unanimitate, fără obiecții. Urmează ca procesul verbal, astfel aprobat, să fie afișat la sediul consiliului local și publicat pe pagina proprie de internet.

Pentru început, președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi transmis consilierilor locali prin Convocatorul nr.393/23.01.2020, la care d-nul Primar Vasile Constantin propune pentru discutarea la punctul "Diverse" cererea de concediu al d-nului Viceprimar, Ardeleanu Ionut , astfel că ordinea de zi supusă la vot și aprobată în unanimitate este următoarea:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea rețelei școlare de învățământ preuniversitar de stat pe raza comunei Tudor Vladimirescu pentru anul scolar 2020-2021.
2. Proiect de hotarare privind aprobarea planului de actiuni sau de lucrari de interes local ce se vor efectua în anul 2020 de către persoanele apte de muncă, beneficiare a ajutorului social, potrivit Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat.
3. Proiect de hotarare privind aprobarea planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Tudor Vladimirescu , județul Braila pentru anul 2020.
4. Proiect de hotarare privind aprobarea Metodologiei de identificare a persoanelor si familiilor care sunt marginalizate social si a Programului de masuri pentru prevenirea si combaterea marginalizării sociale pentru anul 2020.
5. Proiect de hotarare privind aprobarea acordului favorabil cu privire la aderarea Comunei Ulmu la Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara de Utilitate Publica „BRAILA GAZ” si acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Tudor Vladimirescu, in Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Utilitate Publica „BRAILA GAZ”, la care Comuna este membru asociat.
6. Proiect de hotarare privind avizarea documentelor necesare atribuirii contractului de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Brăila și a activității de măturat, spălat, stropit și întreținere căi publice în municipiul Brăila din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Brăila.
7. Proiect de hotarare privind stabilirea salariilor de baza pentru functiile publice si contractuale din cadrul familiei ocupationale „Administratie” din aparatul propriu al Primarului comunei Tudor Vladimirescu, judetul Braila, incepand cu luna ianuarie 2020.
8. Raport privind activitatea desfasurata de asistentii personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestru II al anului 2019.

9. Raport anual privind realizarea măsurilor din Programul anului 2019 privind măsurile pentru prevenirea și combaterea marginalizării sociale.

10. Diverse, corespondența adresată Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu

- adresa Asociației Județene a Vanatorilor și Pescarilor sportivi Braila înregistrată la Primăria Tudor Vladimirescu sub nr.130/13.01.2020.

- cerere de concediu a d-nului Viceprimar Ardeleanu Ionuț.

Se trece asadar la prezentarea primului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, cel privind aprobarea rețelei școlare de învățământ preuniversitar de stat pe raza comunei Tudor Vladimirescu pentru anul școlar 2020-2021.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi cu 11 voturi pentru.

Se prezintă următorul proiect de pe ordinea de zi cel privind aprobarea planului de acțiuni sau de lucrări de interes local ce se vor efectua în anul 2020 de către persoanele apte de muncă, beneficiare a ajutorului social, potrivit Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat. Primarul comunei - d-nul Vasile Constantin prezintă lucrările de interes local conform anexei nr.1.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi cu 11 voturi pentru.

La următoarele două proiecte de hotărâri, cele privind aprobarea planului anual de acțiuni privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Tudor Vladimirescu, județul Braila pentru anul 2020, respectiv aprobarea Metodologiei de identificare a persoanelor și familiilor care sunt marginalizate social și a Programului de măsuri pentru prevenirea și combaterea marginalizării sociale pentru anul 2020 nu au mai fost intervenții, fiind supuse pe rând la vot și aprobate în unanimitate.

În continuare primarul comunei d-nul Vasile Constantin prezintă proiectul privind acordul favorabil cu privire la aderarea Comunei Ulmu la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRAILA GAZ” și acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Tudor Vladimirescu, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRAILA GAZ”, acord favorabil solicitat prin adresa de Asociația „Braila Gaz”.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi cu 11 voturi pentru.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind avizarea documentelor necesare atribuirii contractului de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Brăila și a activității de măturat, spălat, stropit și întreținere căi publice în municipiul Brăila din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Brăila.

D-nul primar precizează faptul că Asociația „Eco Dunarea” din care comuna face parte împreună cu Consiliul Județean Braila au implementat proiectul privind „Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Brăila” (S.M.I.D.) din fonduri UE. În cadrul proiectului s-au realizat investiții precum: construire stație transfer Insuratei, stație sortare lanca, stație tratare și sortare mecanico – biologică Vadeni. În cadrul proiectului S.M.I.D. pentru activitatea de colectare și transport a deșeurilor până la instalațiile de gestionare a acestora va fi desemnat un operator de salubritate care va opera în zonele de colectare. Operatorul va fi plătit de UAT-uri în funcție de cantitățile real gestionate, tariful total va cuprinde tarifele aferente activităților restate cât și tarifele aferente activităților de transfer, sortare, tratare, neutralizare, eliminare deozitare și contribuția de economie circulară.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi cu 11 voturi pentru.

Se prezintă proiectul privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” din aparatul propriu al Primarului comunei Tudor Vladimirescu, județul Braila, începând cu luna ianuarie 2020.

D-nul primar: salariile pentru anul 2020 in ceea ce priveste functiile publice si contractuale vor ramane la nivelul celor din decembrie 2019, acelasi lucru intamplandu-se conform prevederilor legale cu indemnizatiile primarului si viceprimarului. In consecinta si indemnizatia consilierilor in 2020 va ramane la cuantumul lunii decembrie 2019.

D-nul Viceprimar: toti consilierii locali si-au primit indemnizatia lunara pentru prezenta la sedintele consiliului si a comisiilor de specialitate respectiv 10% din indemnizatia primarului comunei?

Consilierii locali precizeaza ca nu au avut acelasi cuantum al indemnizatie in cursul anului 2019 participand totusi la toate sedintele consiliului local si comisiilor de specialitate.

D-nul presedinte de sedinta, Rasnovenau Ionel: propun intocmirea unei adrese din partea consiliul local pentru a se verifica cele mentionate de consilieri, propunere care este votata in unanimitate.

D-nul Vasile Constantin – primarul comunei: adresa sa fie trimisa in atentia Primarului pentru a putea fi repartizata catre compartimentul de specialitate " Resurse umane" solicitare aprobata de catre consilieri.

Nefiind discuti pe marginea proiectului de hotare acesta se supune la vot si este aprobat in unanimitate de voturi cu 11 voturi pentru

In continuare sunt aduse la cunostinta Consiliul local, Raportul privind activitatea desfasurata de asistentii personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestru II al anului 2019 respectiv Raportul anual privind realizarea masurilor din Programul anului 2019 privind masurile pentru prevenirea si combaterea marginalizarii sociale

Diverse, corespondenta adresata Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu

Se aduce la cunostinta Consiliului Local adresa Asociatiei Judetene a Vanatorilor si Pescarilor sportivi Braila inregistrata la Primaria Tudor Vladimirescu sub nr.130/13.01.2020.

Consilierii locali solicita ca Asociatiei Judetene a Vanatorilor si Pescarilor sportivi Braila sa ii fie inaintata o adresa solicitandu-se mai multe informatii propunere aprobata in unanimitate.

Se aduce la cunostinta Consiliului Local cererea de concediu odihna a d-nului Viceprimar Ardeleanu Ionut.

Aici s-au încheiat discuțiile pe această audiență, după care, nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declarat închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu de astăzi, 31 ianuarie 2020, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare

Presedinte de sedinta
Consilier
Ionel RĂȘNOVEANU



Secretar general

Daniel ROȘU